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Haiitu korcranty C u moctpouts rpaduk §.p.
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CrnydaiiHple BETUYUHBI &, () HE3aBUCHMBI U 33JIa0TCS pacTpeeICHUsIMU

P (X) = aexp(-ax),x >0; p,(X) = gexp(=£x),x>0. p.(X) = p,(X) =0,x<0
Haiwitu pacnpenenenue ¢.B. 17 = &g

Haiitu cpenHee u qUCHepCHIO Pa3HOCTH C.B. &, (0, 33/1aBaCMBbIX B 3a7ade 2.
2
X
PaccmarpuBaercs c.B. & ¢ IUIOTHOCTBIO P(X) = Cxexp(—?), x>0;0,x<0

KOHCTAHTY M IOCTPOUTH X.(). 3TOTO pacrpe/ieicHHs.
IMokasark, 9TO €CiH C.B. ¢ MIMEET HEMPEPHIBHYIO (QYHKIIHIO
pacnpenenenus F(X), To c.B. n = F(&) umeer pacnpenenenue U[0; 1].
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